

4 марта в Саган-Нурской

Дипломант шестенчлнгийн
1 Энхэ Чимитов, ученик 4 клас-

299 руб. 22 коп.

Эколята из «Золотинки» участвуют во Всероссийском проекте

С 2019 года детский сад «Золотинка»

4 марта в Саган-Нурской средней школе Мухоршибирского района состоялось важное для педагогического сообщества событие - X региональный этап международной ярмарки социально-педагогических инноваций.

У педагогов была возможность познакомиться с самыми современными педагогическими технологиями, поделиться опытом в следующих секциях: инновации.

Эколята из Всероссии

С 2019 года детский сад «Золотинка» участвует во всероссийском проекте «Эколята-дошкольята» под руководством моим и воспитателя Валентины Музыковой вместе с воспитанниками группы «Полянка». Проект поддерживает Председатель Совета Федерации Валентина Матвиенко, Минприроды Минпросвещения России.

«Эколята-дошкольята» – первый общего процесса формирования экологической культуры ребёнка. Проявление патриотизма станут любовь к природе своей малой родины, внимание, забота, уважение к её животному и растительному миру. Цель такого образования – сформировать у человека новое экологическое мышление, способность осознавать последствия своих действий по отношению к окружающей среде, умение жить гармонии с природой.

Мы разработали перспективный план по реализации проекта, а к Всемирным играм

4 марта в Саган-Нурской средней школе Мухоршибирского района состоялось важное для педагогического сообщества событие - X региональный этап международной ярмарки социально-педагогических инноваций.

У педагогов была возможность познакомиться с самыми современными педагогическими технологиями, поделиться опытом в следующих секциях: инновационные решения в управлении, методической деятельности, инновационные практики по реализации ФГОС начального основного и среднего, инновации в воспитании, инновационная цифровая среда в сфере образования, инновационная деятельность по организации дополнительного образования детей, инновации в дошкольных организациях, проектная деятельность.

Английским языком на степень старшего учащегося. Ученик 4 класса, достойно защитивший проект «Книга памяти моей семьи». Интересные проекты по краеведению представили Юмжана Раднаева и Артем Бардуев. Все трое - ученики Ю.С. Ринчиновой.

1 месяц - 36 рублей
6 месяцев - 216 рублей

Подписьной индекс: 50910.

Телефон/факс: 8(30140) 21-2-83.
Редакция благодарит читателей

四

оформивших подпись!



беречь природу и заботиться о ней.

В преддверии нового года уже традиционной стала выставка «Эко-ёлочка» из бросового материала. Вместе с родителями дети приносили рисунки и поделки в защиту ёлочек. Состоялась акции «Посади семечко», «День цветов» (сбор коллекции цветов для озеленения детсада, семян и др.).

Коллективную работу назвали «Земля – наш чистый, светлый дом, не станем мусорить мы в нем». В рамках акции прошли беседы о том, как уберечь планету, воздух.

Все результаты работы с детьми отражены на информационном стенде событий, посвященных «Экологам - молодым защитникам природы» для детей и их родителям.

МОРИ БАЙКАЛ».

Прошло посвящение детей в ряды молодых защитников природы. Здесь они проходили испытания и давали клятву

Евгения БОЛОНЕВА,
старший воспитатель
Детского сада «Золотинка».